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D - Der Freiraum nach Anhang VII, Abbildung 30 der Richtlinie 94/20/EG ist zu gewahrleisten.
DK-  Frirummet skal overholdes iht. bilag VII, fig. 30 i direktiv 94/20/EF.
CZ - Volny prostor ve smyslu Prilohy VII, obr. 30 Smérnice &. 94/20/EG musi byt zarucen.

E- Debe garantizarse el espacio libre, conforme al anexo VI, figura 30 de la directiva comunitaria CE/94/20.
F - La zone de dégagement doit étre garantie conformément a I'annexe VII, illustration 30 de la directive 94/
20/CE.

FIN- Vapaatila on taattava direktiivin 94/20/EY liitteen VII, kuvan 30 mukaisesti.
GB- The clearance specified in appendix VII, diagram 30 of guideline 94/20/EG must be guaranteed.
GR- [pétrel va e€ac@alileTal 0 eEAeUBEPOG XWPOS cUUPwva e To TTapdpTtnua VI, eikdva 30 Tng Odnyiag 94/

20/EOK.

H - Biztositani kell a 94/20/EK iranyelv szerinti, VII. szamu fliggelék 30. abraban jeldlt szabad teret.

l- Deve essere garantito lo spazio libero secondo I'allegato VII, figura 30 della direttiva 94/20/CE.

N - Frirommet etter tillegg VI, avbilding 30 i direktiv 94/20/EEC skal overholdes.

NL - De tussenruimte conform supplement VII, afbeelding 30 van de richtlijn 94/20/EG moet in acht worden
genomen.

P- Garantir a zona livre, conforme Anexo VI, grafico 30 da Norma 94/20/CE.

PL - Nalezy zagwarantowac¢ przestrzen swobodng wedtug zatgcznika VI, ilustracja 30 wytycznej 94/20/EG .

S - Spelrummet enligt bilaga VII, figur 30 i riktlinje 94/20/EG skall garanteras.

SLO - Zagotoviti zracnost po priklopu VI, slika 30, smernice 94/20/EG .
SK -  Volny priestor v zmysle Prilohy VII, obr. 30 Smernice &. 94/20/EG musi byt’ zaru¢eny.
TR- 94/20/EG Yonetmeligi, Ek VII, Resim 30'da belirtilen serbest alan birakiimalidir.
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TR -

Der Handhebel Freiraum von Bolzenkupplungen nach Anhang VII, Abbildung 33 der Richtlinie
94/20/EG ist zu gewahrleisten.

Frirummet for boltkoblingernes handtag skal overholdes iht. bilag VI, fig. 33 i direktiv 94/20/EF.
Volny prostor ru¢ni paky ¢epovych spojek ve smyslu PFilohy VII, obr. 33 Smérnice ¢.
94/20/EG musi byt zaruden.

Debe garantizarse el espacio libre para la palanca manual en los enganches por pernos,
conforme al anexo VI, figura 33 de la directiva comunitaria CE/94/20.

La zone de dégagement du levier de I'axe d'attelage doit étre garantie conformément a
['annexe VII, illustration 33 de la directive 94/20/CE.

Vetoaisakytkimien kasivivun vapaa tila on taattava direktiivin 94/20/EY liitteen VII, kuvan 33
mukaisesti.

The hand lever clearance of bolt couplings specified in appendix VII, diagram 33 of guideline
94/20/EG must be guaranteed.

Mpétrel va e€ao@aAileTal 0 eEAeUBEPOG XWPOGS YIA TOV XEIPOPOXAS cuoTNUATWY CeUENG e TTEipO
oUpewva pe 1o Trapdptnua VI, eikéva 33 tng Odnyiag 94/20/EOK.

Biztositani kell a csapos tengelykapcsolok kézikarjanak szabad terét a 94/20/EK
iranyelv VII. fuggelékének 33. szamu abraja szerint.

Per la leva a mano deve essere garantito lo spazio libero dai giunti a pioli secondo I'allegato VII,
figura 33 della direttiva 94/20/CE.

Frirommet for boltkoplingers handtak etter tillegg VII, avbilding 33 i direktiv 94/20/EEC skal
overholdes.

De hendeltussenruimte van boutkoppeling volgens supplement VI, afbeelding 33 van de
richtlijn 94/20/EG moet in acht worden genomen.

Garantir as zonas livres para alavancas de acoplamentos por pinos, conforme Anexo VII,
grafico 33 da Norma 94/20/CE.

Nalezy zagwarantowa¢ swobodng, przestrzeh dzwigni recznej sprzegiet palcowych
wedtug zatgcznika VI, ilustracja 33 wytycznej 94/20/EG .

Spelrummet fér bultkopplingens mandéverspak enligt bilaga VI, figur 33 i riktlinje 94/20/EG skall
garanteras.

Zagotoviti zranost roénega vzvoda sklopk sornikov, po priklopu VII, slika 33 ,
smernice 94/20/EG.

Volny priestor ru¢nej paky ¢apovych spojek v zmysle Prilohy VII, obr. 33 Smernice ¢.
94/20/EG musi byt zaruceny.

Pimli kavramalar icin 94/20/EG Yonetmeligi, Ek VII, Resim 33'te belirtilen el kolu serbest
alani birakilmahidir.




0 An hangeVO rriChtu ng (Kupplungskugel mit Halterung)

ohne Elektrosatz
Hersteller: WESTFALIA-AUTOMOTIVE GmbH & Co. KG Westfalia-Bestell - Nr.: 314 052

Genehmigungsnummer nach Richtlinie 94/20/EG: e13 00-0029

Klasse: F Typ: 314 052

Technische Daten: maximaler D-Wert: 16,4 kN
maximale Stitzlast: 100 kg

Verwendungsbereich: LKW
Frei Auflageflache am Langstrager ca. 330mm
Max. Breite der Kfz.-Langstrager aufden 920 mm (Skizze 1)
Max. Breite der Kfz.-Langstrager aullen 1030 mm (Skizze 2)

Allgemeine Hinweise:

Furden Fahrbetrieb sind die Angaben des Fahrzeugherstellers bzgl. Anhangelast und Stitzlast
maRgebend, wobeidie Werte der Anhangevorrichtung nicht tiberschritten werden dirfen.

Anhangelast [kg] x Kfz. Gesamtgewicht [kg] X 9,81

Formel flr D-Wert-Ermittlung: 7050 - elast [ka] + Kfz. Gesamtgewicht [kg] ~ 1000

=D [kN]

Die Anhangevorrichtung dient zum Ziehen von Anhangern, welche mit Zugkugelkupplungen
ausgerustet sind und zum Betrieb von Lastentragern, welche fiir die Montage auf der Kupplungs-
kugel zugelassen sind. Artfremde Benutzung ist verboten. Der Betrieb mull den Stralen-
verhéltnissen angepaldt erfolgen. Beim Betrieb verdndern sich die Fahreigenschaften des
Fahrzeuges. Die Betriebsanleitung des Fahrzeugherstellersistzu beachten.

Nationale Richtlinien Uber die Anbauabnahmen sind zu beachten.
Diese Montage- und Betriebsanleitung ist den Kfz. - Papieren beizufligen.

Montagehinweise:

Die Anhangevorrichtung ist ein Sicherheitsteil und darf nur von Fachpersonal montiert werden.
Jegliche Anderungen bzw. Umbauten an der Anhdngevorrichtung sind verboten. Sie filhren zum
Erlédschen der Betriebserlaubnis.

Isoliermasse bzw. Unterbodenschutz am Kfz. -falls vorhanden - im Bereich der Anlageflachen
der Anhéngevorrichtung entfernen. Blanke Karosseriestellen sowie Bohrungen mit Rostschutz-
farbe versiegeln.

Betriebshinweise:

Samtliche Befestigungsschrauben der Anhangevorrichtung nach ca. 1000 Anhénger-km mitden
vorgeschriebenen Anziehdrehmomenten nochmals nachziehen.

Die Kupplungskugel ist sauber zu halten und zu fetten. Werden jedoch Spurstabilisierungs-
einrichtungen, wie z.B. die Westfalia "SSK" benutzt, mul} die Kupplungskugel fettfrei sein. Die
Hinweise in den jeweiligen Betriebsanleitungen beachten.

Sobald an einer beliebigen Stelle ein Kupplungskugel-Durchmesser von 49,0 mm oder kleiner
erreichtist, darf die Anhangevorrichtung aus Sicherheitsgriinden nicht mehr benutzt werden.

Das Leergewicht des Fahrzeuges erhdht sich nach Montage der Anhangevorrichtung um 31 kg.



An den Anhangebock darf eine Kupplungskugel mit Halterung oder eine selbsttatige
Bolzenkupplung montiertwerden. Beibeiden, der Kupplungskugel mit Halterung und der
selbsttatigen Bolzenkupplung, darfein Kupplungswechselsystem montiertwerden.

Isoliermasse bzw. Unterbodenschutz am Kfz. - falls vorhanden - im Bereich der Anlageflache
des Anhangebockes entfernen. Blanke Karosseriestellen mit Rostschutzfarbe streichen.

Den Kuppelbereich fureine Kupplungskugel mit Halterung oder eine selbsttatige Bolzenkupplung
entnehmen Sie bitte dem folgendem Bild.

Bild 1:
125 95
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Kuppelbereich

Lieferbare Ersatzteilumfange der Kupplungskugel mit Halterung

Fig. Ersatzteil-Nr. Bezeichnung

914 052 650 001 VPE. Befestigungsteile
B,C 914 052 604 001 VPE. Querrohr
A 914 052 606 101 VPE. Seitenteile

914 052 605 002 VPE. Steckdosenhalter



Umfang des Anhangebockes

Bezeichnung Anzahl

Anhangebock-Grundteil (mittleres Querrohr)
Anhangebock-Aulienteil (AulRere Querrohre)
Seitenteil

Steckdosenhalter mit Platte
Anbauanweisung

= =2 NN -

Befestigungsmaterial:

Skt.-Schraube M 10x30 ; Festigkeitsklasse 8.8 1
Skt.-Schraube M 10x100 ; Festigkeitsklasse 8.8

Skt.-Schraube M 12x110 ; Festigkeitsklasse 8.8

Scheibe 13

Skt.-Mutter M 10 ; Festigkeitsklasse 8 2
Skt.-Mutter M 12 ; Festigkeitsklasse 8

Lasche

oOhrhODMADMPMO

Montageanleitung

1)

2.)

Seitenwinkel " A" unter die Langstrager des Fahrzeuges halten, bei "a" die Langstrager
durchbohren, Gegenlaschen auflegen und verschrauben.

Querrohr "B " zusammen mit den eingeschobenen Seitenstiicken "C" bei "b" inder
gewilnschten Héhe verschrauben.

Querrohr " B" so ausrichten, dafl3 die Bohrungen " e " genau in der Mitte des Fahrzeuges
liegen.

Seitenstiicke "C" bei "d" von oben und unten durchbohren (g 12,5) von unten (2 18,5)
aufbohren, Distanzrohre einsetzen und verschrauben.

Wenn die Enden der Seitenwinkel " A" unten Giberstehen, sind sie abzuschneiden.

Das max. Mall von 920 mm bis zu den Aufienflachen der Seitenbleche (siehe Skizze 1 und 2)
darf nicht iberschritten werden. Das einmal eingestellte Mal3 darf nicht verandert bzw. neu
gebohrtwerden.

Alle Schrauben gleichmalfig festanziehen.

40 Nm
65 Nm

Anzugsdrehmomente: M 10
M 12

Anderungvorbehalten.



Taina Za‘fizeni bez elektropfisludenstvi @

Vyrobce: WESTFALIA-AUTOMOTIVE GmbH & Co. KG Westfalia objednaci Cislo: 314 052

Cislo povoleni podle smérnice 94/20/EG: e13 00-0029
Trida: F Typ: 314 052
Technicke udaje: maximalni D-hodnota: 16,4 kN

maximalni zatizeni podpéry: 100 kg

Rozsah pouziti: Nakladni automobily
Volna dosedaci plocha na podélném nosniku cca. 330mm
Max. Sitka podélného nosniku vozidla vné 920 mm (nacrtek 1)
Max. Sitka podélného nosniku vozidlavné 1030 mm (nacrtek 2)

VSeobecné informace:
Pro jizdu jsou smérodatné udaje vyrobce vozidla popf. udaje o zatizeni pfivésem a
zatizeni podpéry, priCemz nesmi byt prekroCeny hodnoty tazného zafrizeni.

zatizeni privésem [kg] x celkova vaha vozidla [kg] = 9,81
zatizeni priveésem [kg] + celkova vaha vozidla [kg] 1000

Formule ke zjisténi D-hodnoty: =D [kN]
Tazné zarizeni slouzi tahani privésu, které jsou vybaveny kulovym taznym zafizenim a k provozu
nosnikd povolenych k montazi na kulové tazném zafrizeni. Jiné pouZiti je zakazano. PouZziti musi
odpovidat silni€nim pomérim. P¥i provozu se méni jizdni vlastnosti vozidla. Musi se brat na
zietel provozni navod vyrobce vozidla.

Smérnice jednotlivych statl o prejimani nastaveb museji byt respektovany.
Montazni a provozni navod se musi pfipojit k dokladdm vozidla.

Montazni informace:

Tazné zarizeni je bezpeCnostni dil a smi byt namontovan jen odborniky.

Kazda zména popf. pfemény na tazném zarizeni jsou zakazany. Vedou jen ke ztraté
platnosti provozniho povoleni.

Odstranit izola€ni masu popfr. ochranny natér podvozku vozidla - kdyz existuje - v
oblasti pfitlacnych Casti tazného zafizeni. 0Cisténé Casti karoserie, jakoz i vyvrty uzavrit
barvou proti rezavéni.

Provozni informace:

VSechny upeviiovaci Srouby tazného zafizeni dotahnout po cca 1000 km tazeni privésu
predepsanym krouticim momentem.

Spojovaci koule se musi udrzovat ¢ista a namazana. Pouziji-li se stabilizadni zafizeni
stop, jako napt. Westfalia "SSK”, pak musi byt spojovaci koule bez mazaciho tuku.
Dodrzujte informace v patficnych provoznich navodech.

Jakmile bude dosazen na nékterém misté priimér spojovaci koule rovny nebo mensi nez
49,0 mm, nesmi byt tazné zafizeni z bezpec&nostnich divodl vice pouzivané.

Vaha prazdného vozidla se zvySi po montazi tazného zarizeni o 31 kg.



CZ,

Na tazné zarizeni Ize montovat tazné zafrizeni s kouli nebo samocinny Cepovy zavés. U
obou, tedy u tazného zafizeni s kouli a u samocinného Cepového zavésu, Ize montovat

systém na vymeénu zavésného zafrizeni.

IzolaCni hmotu popf. ochranu spodku podlahy vozidla - pokud existuji - je nutno v oblasti
dosedaci plochy tazného zarizeni odstranit. Holé plochy karosérie natfit antikorozni

ochrannou barvou.

O spojovaci oblasti pro tazné zafizeni nebo pro samocinny Eepovy zavés se prosim informujte

v nasledujicim vyobrazeni.

Obr. 1:

125 95

172,5

Spojovaci oblast

Dodatelné objemy nahradnich dili tazného zafizeni

Obr.  Cis. nahradniho dilu
914 052 650 001

B,C 914052604001

A 914 052 606 101

914 052 605 002

10

Oznaceni

VPE. Upevinovaci dily
VPE. PFitna trubka
VPE. BocCni Casti

VPE. Drzak zasuvky



Objem tazného zafizeni

Oznadeni Pocet

Hlavni dil tazného zafizeni (stfedni pficna trubka) 1
Vngjsi dil tazného zarizeni (vnéjsi pricné trubky) 2
Bod&ni Gast 2
Drzak zasuvky s deskou 1
Pokyny k montazi 1

Pfipeviovaci material:

Sroub s estihrannou hlavou M 10 x 30, tfida pevnosti 8.8 16
Sroub s estihrannou hlavou M 10 x 100, tfida pevnosti 8.8 4
Sroub s $estihrannou hlavou M 12 x 110, tfida pevnosti 8.8 4

Podlozka 13 4
Sestihranna matice M 10 ; tfida pevnosti 8 20
Sestihranna matice M 12 ; trida pevnosti 8 4
Prilozka 8

Navod k montazi :

1)

BocCniuhelnik ™ A ™ pfidrzet pod podélné nosniky vozidla, vmisté ™ a ™ provrtat podélné
nosniky, priloZit protilehlé pfilozky a seSroubovat.

PFfiCnou trubku ™ B " seSroubovat spolu se zasunutymi boCnimi dily " C ™ v misté ”
b " v pozZadované vysce.

PriCnou trubku ™ B ™ vyrovnat tak, aby otvory " e ™ lezely pfesné ve stfedu vozidla.

Boc¢nidily " C ™ vmisté " d "™ provrtat shora a zdola (g 12,5), zdola diru rozsitit (@
18,5), vlozit distancni trubicky a seSroubovat.

Pokud konce boc¢nich uhelnikd ™ A ™ dole pfecnivaji, musi se odiezat.

Max. rozmér 920 mm az k vné;jSim plocham boc¢nich plechut (viz nacrtky 1 a 2) se nesmi
prekroCit. Nastaveny rozmér se nesmi zmeénit popr. nesmi se vrtat znovu.

VSechny Srouby rovhomérné pevné dotahnout.

Utahovaci momenty: M 10 = 40 Nm
M 12 65 Nm

Zmeéna vyhrazena.
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@ An h&ngel‘trak uden el-saet

Fabrikant: WESTFALIA-AUTOMOTIVE GmbH & Co. KG Westfalia bestillingsnr.: 314 052

Tilladelsesnummeriflg. retningslinie 94/20/EU: e13 00-0029

Klasse: F Type: 314 052

Tekniske specifikationer: Maksimal D-veerdi: 16,4 kN
Maksimal stattelast: 100 kg

Anvendelsesomrade: Lastbil
Fri belastningsflade palaengdevangen ca. 330 mm
Maks. bredde forkgretgjets ydre laengdevange 920 mm (tegning 1)
Maks. bredde for kgretgjets ydre laengdevange 1030 mm
(tegning 2)

Generelle henvisninger:
Ved kerselsdrift er alle oplysninger fra keretsjsfabrikanten angaende anhaengerlast samt
stattelast retningsgivende. Man ma dog ikke overskride vaerdierne for anhaengertraskket.

Anhaeengerlast [kg] x karetgjets totalveegt [kg] X 9,81
Anhaeengerlast [kg] + karetgjets totalveegt [kg] 1000

Formel til registrering af D-veerdien: =D [kN]
Anhaengertraskket hartil formal attraekke anhaengere, der er udstyret med traskkoblingskugler samt
tildrift af lastdragere, derertilladt tiimontage af anhaengertreekket. Andre anvendelser erforbudte.
Driften skal finde sted pa normale trafiksveje. Ved drift forandres karetajets kareegenskaber. Man
skal vaere opmaerksom pa og overholde karetgjsfabrikantens driftsvejledning.

De nationale direktiver for afmontering af pamonterede dele skal overholdes.
Denne montage- og driftsvejledning skal vedlaegges karetgjets papirer.

Montagehenvisninger:

Anhaengertraekket er en sikkerhedsdel og ma udelukkende monteres af fagfolk.

Enhver aendring henh. ombygning af anhaengertraekket er forbudt. De medfgrer , at driftstiladel-
sen ikke laengere er gyldig.

Isoleringsmasse henh. undervognsbeskyttelse pa karetajet, hvis disse er til stede, skal
fijernes fra omradet omkring anhaengertraekket. Blanke karosseridele samt udboringer skal
forsynes med rustbeskyttelsesfarve.

Driftshenvisninger:

Samtlige fastgarelsesskruer pa anhasngertraekket skal eftertraskkes efter ca. 1000 km med
anhasngeren. Dette skal ggres med de forskrevne startdrejningsmomenter.

Koblingskuglen skal holdes ren og smgres. Hvis man dog anvender
sporstabiliseringsanordninger, sasom Westfalia “SSK”, skal koblingskuglen vaere uden
smgrelse. Vaer opmaerksom pa og overhold henvisningerne i den pageeldende driftsvejledning.
Nar et vilkarligt sted pa koblingskuglen har en diameter pa 49,0 mm eller mindre, ma man ikke
anvende anhaengertraekket af sikkerhedsmeessige arsager.

Karetgjets egenvaegt forhgjes med ca. 31 kg, nar anhaengertraekket monteres.

12



Der kan monteres en koblingskugle med holder eller en automatisk boltkobling pa
anhaengerbukken. | forbindelse med bade koblingskuglen med holder og den automatiske
boltkobling kan der monteres et omkoblingssystem.

Fjernisoleringsmassen hhv. undergulvsbeskyttelsen - hvis monteret - i omradet for
anhaengerbukkens anlaegsflade. Laker ubeskyttede omrader pa karosseriet med

rustbeskyttende maling.

Se nedenstaende tegning vedrgrende koblingsomradet for en koblingskugle med holder eller en
automatisk boltkobling.

172,5

132

.

Koblingsomrade

Leverbare reservedele til koblingskugle med holder

Fig. Reservedelsnr. Betegnelse

914 052 650 001 VPE. Fastggrelsesdele
B,C 914 052 604 001 VPE. Tveerrgr
A 914 052 606 101 VPE. Sidedele

914 052 605 002 VPE. Stikkontaktholder

13
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Anhaengerbukkens omfang

Betegnelse Antal

—

Grunddelanhaengerbuk (midterste tveerrar)

Yderdelanhaangerbuk (ydre tvaerrgr) 2
Sidedel 2
Stikkontaktholder med plade 1

—

Montagevejledning

Fastggrelsesmateriale:

Sekskantskrue M 10x30, styrkeklasse 8.8 1
Sekskantskrue M 10x100, styrkeklasse 8.8

Sekskantskrue M 12x110, styrkeklasse 8.8

Skive 13

Sekskantmgtrik M10, styrkeklasse 8 2
Sekskantmgtrik M12, styrkeklasse 8

Laske

ohOBDAPMPMO®D

Montagevejledning:

1.) Holdsidevinklen "A" under kgretgjets laengdevanger, bor le&engdevangerne ved "a", laeg
modlaskerne pa og skru fast.

2.) Skrutveerrgret "B" sammen med de indskubbede sidestykker "C" ved "b" iden gnskede
hgjde.

3.) Justertvaerrgret "B" sadan, at hullerne "e" befinder sig preecis i karetgjets midte.

4.) Borsidestykkerne "C" ved "d" oppefraognedeframed g 12,5 og udvid nedeframed @ 18,5;
saet afstandsroriog skru fast.

5.) Hvis enderne pa sidevinklen "A" stikker ud for neden, skal de skaeres af.

6.) Detmaksimale malpa 920 mm frem til sidepladernes yderflader (se tegning 1 og 2) ma ikke
overskrides. Det indstillede mal ma ikke sendres hhv. bores om senere.

7.) Speend alle skruerensartet.

40 Nm
65 Nm

Tilspeendingsveerdier: M 10
M 12

Rettilaendringerforbeholdes.
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EnganChe juego eléctrico G

Fabricante: WESTFALIA-AUTOMOTIVE GmbH & Co. KG NUm. de pedido Westfalia: 314 052

Numero de autorizacién segun la norma 94/ 20/ CE: e13 00-0029

Clase: F Modelo: 314 052

Datos técnicos: valor D maximo: 16,4 kN
carga de apoyo maxima: 100 kg

Campo de aplicacion: Camiones
Superficie de apoyo libre en el larguero bastidor aprox. 330mm

Max. anchura externa del larguero bastidor del vehiculo 920 mm
(Croquis 1)

Max. anchura externa del larguero bastidor del vehiculo 1030 mm
(Croquis 2)

Indicaciones generales:

Son determinantes los datos del fabricante del vehiculo referente a la carga de remolque y carga
de apoyo para la utilizacién del vehiculo, no debiendo ser sobrepasados los valores del
enganche.

Férmula para la determinacion del valor D:

Cargo de remolque [kg] x Peso total del vehiculo [kg] « 9,81
Cargo de remolque [kg] + Peso total del vehiculo [kg] ~ 1000 - P kNI

Elenganche sirve para el arrastre de remolques equipados con un acoplamiento esférico de tracciéon
para el remolque de soportes de carga autorizados para el montaje en una bola de enganche. Se
prohibe la utilizacién destinada a otros usos. La utilizacién debe efectuarse de acuerdo a las
condiciones detrafico. Durante la utilizacién se modifican las cualidades de marcha del vehiculo. Deben
observarse las instrucciones de servicio del fabricante del vehiculo.

Deben observarse las directivas nacionales referentes a controles de enganche.
Estas instrucciones de montaje y de servicio deben adjuntarse a la documentacion del vehiculo.

Indicaciones de montaje:

El enganche es una pieza de seguridad y debe ser montado tinicamente por personal
especializado. No esta autorizado efectuar cambios o modificaciones en el enganche. Ello
conllevaria la consiguiente anulacién del permiso de circulacion. Eliminar la masilla aislante o
proteccion de bajos del vehiculo - en caso de existir - en la zona de las superficies de apoyo del
enganche. Aplicar pintura protectora anticorrosion en las superficies de chapa desnudas asi como
en los taladros.

Indicaciones de servicio:

Volver a apretar todos los tornillos de fijacién del enganche segun los pares de apriete prescritos
después de haber circulado aprox. 1000 km con el remolque. Mantener limpio y engrasado el
enganche. En caso de utilizar dispositivos de estabilizacién direccional, como por ejemplo el "SSK”
Westfalia, el enganche debera estar libre de grasa. Obsérvense las indicaciones en las
correspondientes instrucciones de servicio. Si en cualquier zona se advierte que el diametro del
enganche alcanza los 49,0 mm o una medida inferior, debe dejar de utilizarse el enganche por
motivos de seguridad. El peso en vacio del vehiculo se incrementa en 31 kg una vez efectuado el

montaje del enganche.
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En el soporte del remolque debe montarse una bola de enganche o un acoplamiento por
bulones. Tanto en la bola de enganche como en el acoplamiento por bulones hay que montar un
sistema de enganche intercambiable.

Librar de masa aislante o proteccion de los bajos del vehiculo (si los hubiera) el area de la

superficie de apoyo del soporte del remolque. Pintar con pintura anticorrosiva las partes de la
carroceriaque hayan quedado expuestas.

Observe enelsiguiente dibujo lazona de acople para unabolade enganche o paraun acoplamiento
porbulones.

Fig. 1: 125 95

172,5

132

,
.

Zona de acople

Volumen de suministro disponible de piezas de recambio de la bola de
enganche

Fig. N° de la pieza Designacion
914 052 650 001 UE Piezas de fijacion
B, C 914 052 604 001 UE Tubotransversal
A 914 052 606 101 UE Laterales
914 052 605 002 UE Soporte de caja enchufe

16



Volumen de suministro del soporte de remolque

Designacién Cantidad

Pieza base del soporte de remolque (tubo transversal medio) 1

Parte exterior del soporte de remolque (tubos transversales externos) 2
Lateral 2
Soporte de caja enchufe con placa 1
Instrucciones de montaje 1

Material de fijacion:

Tornillo hex. M10 x 30, grado de resistencia 8.8 1
Tornillo hex. M10 x 100, grado de resistencia 8.8

Tornillo hex. M12 x 110 ; grado de resistencia 8.8

Tuercas hex. M 10 ;grado de resistencia 8 2
Tuercas hex. M 12 ;grado de resistencia 8
Pletina

6
4
4
Arandela 13 4
0
4
8

Instrucciones de montaje:

1)

2.)

3)

4.)

5.)

6.)

7))

Sostenerelsoporte angularlateral " A" bajolos largueros bastidor del vehiculo, perforarlos
larguerosen "a", colocar las pletinas y atornillar.

Atornillaren" b " alaalturadeseada eltubotransversal " B" junto con las piezas laterales
insertas " C ".

Disponer de tal manera el tubo transversal " B " , que las perforaciones " e " se sitluen
exactamente en el centro del vehiculo.

Perforar las partes laterales " C" en" d " por arribay por abajo (g 12,5), taladrar por abajo
(2 18,5), colocar el tubo distanciadory atornillar.

Silas terminaciones del soporte angular™ A" sobresalen por abajo, deben cortarse.

No debe sobrepasarse la medida max. de 920 mm hasta las superficies externas de las
chapas laterales (vid. croquis 1y 2). Unavez establecida, lamedida no debe ser modificada
otaladradanuevamente.

Apretartodos los tornillos uniformemente.

Pares de apriete: M10 = 40 Nm
M 12 65 Nm

Nos reservamos el derecho a efectuar una modificacién.
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o Attelage sans kit électrique

Marque : WESTFALIA-AUTOMOTIVE GmbH & Co. KG Référence Westfalia: 314 052
Numéro d’autorisation selon directive 94/20/CE: e13 00-0029
Classe: F Type: 314 052
Caractéristiques techniques : Valeur D maxi: 16,4 kN
Charge surtimon maxi: 100 kg

Domaine d'utilisation : Poids lourds
Surface d'appui dégagée sur le longeron env. 330mm
Largeur max. des longerons du véhicule, a I'extérieur 920mm
(dessin 1)
Largeur max. des longerons du véhicule, a I'extérieur 1030mm
(dessin 2)
Généralités :
Pour l'utilisation sur route, il convient de prendre en compte les indications du
constructeur relatives a la charge remorquée et a la charge sur timon, les valeurs autorisées

pour l'attelage ne devant pas étre dépassées.
Formule pour la détermination de la valeurD :

charge remorquée [kg] x PTR [kg] 9,81
charge remorquée [kg] + PTR [kg] X000

= D [kN]

L’attelage sert alatraction de remorques équipées d’un accouplementaboule, etal'utilisation de
porte-charges dont le montage est homologué sur la boule d’attelage. Toute utilisation non
conforme a cette définition est interdite. L'utilisation doit étre adaptée aux conditions de la
circulation. Les propriétés routieres du véhicule sont modifiées par l'utilisation de I'attelage. Les
instructions d’utilisation du constructeur doivent étre respectées.

Les dispositions nationales relatives aux contréles de réception doivent étre respectées.
Cette notice de montage et d’utilisation doit &étre jointe aux documents du véhicule.

Indications pour le montage :

L’'attelage est un élément de sécurité et doit étre monté exclusivement par un personnel
qualifié.

Toute modification ou transformation effectuée sur I'attelage est interdite et entraine 'annulation
de l'autorisation d’exploitation.

Eliminer toute masse isolante ou produit de protection du soubassement sur le véhicule
- si existant - dans la zone des surfaces d’appui de I'attelage. Enduire les surfaces nues de la
carrosserie ainsi que les orifices d’'une peinture anticorrosion.

Indications pour l'utilisation :

Resserrer 'ensemble des vis de fixation de I'attelage au couple de serrage prescrit au bout
d’environ 1000 km avec 'attelage.

Nettoyer et graisser réguliérement la boule d’attelage. Toutefois, si des équipements de
stabilisation tels que Westfalia ,SSK" sont utilisés, la boule d’attelage doit étre exempte de
graisse. Respecter les indications données dans les différentes notices d’utilisation.

Dés que le diamétre de la boule d’attelage atteint en un endroit quelconque 49,0 mm ou moins,
I'attelage ne doit plus étre utilisé pour des raisons de sécurité.

Le poids a vide du véhicule augmente de 31 kg aprés le montage de l'attelage.
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Il est permis de monter une boule d'attelage avec attache ou un axe d'attelage indépendant sur
la téte d'attelage. Dans les deux cas, il est permis de monter un systeme de changement
d'attelage.

Retirer la matiere isolante ou la protection de bas de caisse sur le véhicule, au niveau de la

surface d'amarrage de la téte d'attelage. Appliquer une couche de peinture anticorrosive aux
endroits ou la carrosserie est a nu.

Veuillez vous reporter au dessin ci-dessous pour déterminer la zone d'attelage.

Fig.1: 125 95

)
0
N

v

/ N
)

2

Zoned'attelage

Contenu de la livraison pour une boule d'attelage avec attache

Fig. N° de piece de rechange Désignation
914 052 650 001 U.E. Pieces de fixation
B, C 914 052 604 001 U.E. Barre de traverse
A 914 052 606 101 U.E. Pieces latérales
914 052 605 002 U.E. Support de prise électrique
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Contenu pour la téte d'attelage

Désignation Quantité

Piece de base de la téte d'attelage (barre de traverse centrale)
Piece extérieure (barres de traverse externes)

Piece latérale

Support de prise électrique avec plaque

Notice de montage

= a2 DNDN -

Matériel de fixation:

Boulon a téte hexagonale M 10 x 30 ; classe de qualité 8.8 1
Boulon a téte hexagonale M 10 x 100 ; classe de qualité 8.8
Boulon a téte hexagonale M 12 x 110 ; classe de qualité 8.8
Rondelle 13

Ecrou hex. M 10 ; classe de qualité 8 2
Ecrou hex. M 12 ; classe de qualité 8

Attache

ohODAPMPMO®D

Instructions de montage :

1)

2.)

3.)

4.)

5.)

20

Maintenir I'équerre latérale " A" sous les longerons du véhicule et percer les longerons en
"a", apposer les attaches et visser.

Visser la barre de traverse " B " avec les pieces latérales " C" introduites,en "b" ala
hauteursouhaitée.

Positionner la barre de traverse " B " de telle sorte que les percages se trouvent

exactement au centre du véhicule.

e
Percerlespieceslatérales "C" en "d" danslesdeuxsens (g 12,5), etsurla partie inférieure
agrandira g 18,5, mettre les tubes d'écartement en place et visser.

Si les extrémités des pieces latérales " A" dépassent par en dessous, elles doivent étre
coupeées.

Lacote max. de 920mm, cote jusqu'aux surfaces extérieures (voirschémas 1 et 2), ne doitpas
étre dépassée. La cote, une fois déterminée ne doit pas étre modifiée, c.-a-d. percée
nouvellement.

Serreruniformémenttoutes les vis.

40 Nm
65 Nm

Couples de serrage : M 10
M 12

Sous réserve de modifications.



VetO kOU kut llIman séhkdosia @

Valmistaja: WESTFALIA-AUTOMOTIVE GmbH & Co. KG Westfalian tilausnro: 314 052

Direktiivin 94/20/EG mukainen hyvaksymisnumero:  e13 00-0029

Luokka: F Tyyppi: 314 052

Teknisettiedot: Suurin D-arvo: 16,4 kN
Suurinkoukkukuorma: 100 kg

Kayttékohde: Kuorma-autot
Vapaa pinta pitkittaispalkilla n. 330 mm
Pitkittaispalkkien maksimileveys (ulkomitta) 920 mm (piirros 1)
Pitkittaispalkkien maksimileveys (ulkomitta) 1030 mm (piirros 2)

Yleiset ohjeet:
Ajokdytdssa ajoneuvon valmistajan tiedot koskien vetokuormaa ja koukkukuormaa ovat
maadraavia, joskaan vetokoukun arvoja ei mydskaan saa ylittaa.

Ventokuorma [kg] x ajoneuvon kok.paino [kg] 9,81

Kaava D-arvon laskentaa varten: Ventokuorma [kg] + ajoneuvon kok.paino [kg] =~ 1000

= D [kN]

Vetokoukku on tarkoitettu sellaisten perédvaunujen vetamista varten, jotka on varustettu
vetokoukkukytkentalaitteella, ja sellaisia taakkatelineita varten, jotka on hyvaksytty asennettaviksi
vetokoukkuun. Muunlainen kayttd on kielletty. Kaytdssatieolosuhteet on huomioitava. Vetokaytdssa
ajoneuvon ajo-ominaisuudet muuttuvat. Ajoneuvon valmistajan kayttdohjeita tulee noudattaa.

Kansallisia asennusten teknista hyvaksymista koskevia maarayksia on noudatettava.
Nama asennus- ja kayttdohjeet tulee liittdd ajoneuvon dokumentteihin.

Asennusohjeita:

Vetokoukku on turvallisuuteen vaikuttava osa ja sen saavat asentaa vain ammattihenkilé6t.
Vetokoukun kaikki muutokset ja muunnokset ovat kiellettyja. Ne johtavat kayttéluvan
peruuntumiseen.

Poista tarvittaessa ajoneuvosta vetokoukun kosketuspintojen eristemassa ja alustansuoja-
aine. Peita korin paljaat kohdat ja poraukset ruosteenestomaalilla.

Kayttoohjeita:

Kirista vetokoukun kaikki kiinnityspultit noin 1000 km:n ajon jalkeen iimoitetuilla
kiristysmomenteilla.

Vetokoukku tulee pitda puhtaana ja rasvattuna. Kaytettaessa suuntavakavuuden
parantamislaitteita, kuten esim. Westfalian "SSK”-laitetta, vetokoukkua ei kuitenkaan saa
rasvata. Noudata kyseisen laitteen kayttéohjeita.

Heti vetokoukun kuulan halkaisijan ollessa mielivaltaisessa kohdassa 49,0 mm tai pienempi,
vetokoukkua ei turvallisuussyista enaa saa kayttaa.

Ajoneuvon omapaino nousee vetokoukun asennuksesta johtuen 31 kg.
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FIN,

Kiinnityspalkkiin voidaan asentaa vetokoukku tai itsekytkeytyva tappikytkenta. Molempiin,
vetokoukkuun jaitsekytkeytyvaan tappikytkentaan, voidaan asentaa kytkennan vaihtojarjestelma.

Eristysmassa tai ajoneuvon pohjan suojamassa - mikali sité on - tulee poistaa vetopalkin
kiinnitysalueelta. Kasittele ajoneuvon korin paljaat kohdat ruosteenestomaalilla.

Vetokoukun taiitsekytkeytyvan tappikytkennan kytkentdalueen nadet seuraavasta kuvasta.

kuva 1: 125 95

172,5

kytkentaalue

Vetokoukkuun toimitettavat varaosat

osa varaosan nro nimeke
914 052 650 001 pakkaus kiinnitysosat

B,C 914 052 604 001 pakkaus poikittaisputki

A 914 052 606 101 pakkaus sivukappaleet
914 052 605 002 pakkaus pistorasian pidike
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Vetopalkkikokonaisuus

nimeke lukumaara

vetopalkin kantaosa (keskimmainen poikittaisputki)
vetopalkin reunakappale (reunimmaiset poikittaisputket)

sivukappale
pistorasian pidike levyineen
asennusohje

kiinnitystarvikkeet:

kuusiopulttiM 10x30; lujuusluokka 8.8
kuusiopulttiM 10x100; lujuusluokka 8.8
kuusiopulttiM 12x110; lujuusluokka 8.8
laatta 13

_ =2 NN -

kuusiopulttiM 10; lujuusluokka 8 2
kuusiopulttiM 12; lujuusluokka 8
laatta

ohOoObDPMAPO

Asennusohje:

1)

2.)

3)

4.)

5.)

6.)

Aseta sivuttaiskulmakappale " A " ajoneuvon pitkittaispalkin alle, poraa kohtaan " a ™ reiat
pitkittaispalkkiin, aseta vastalaatat paikalleen ja kiinnita pulteilla.

Kiinnita poikittaisputki " B" seka sisdantydnnetyt sivukappaleet" C " kohtaan" b " pulteilla
asianmukaiseen korkeuteen.

Kohdista poikittaisputki " B " niin, etta kiinnitysreiat "' e " ovattadsmalleen ajoneuvon keskella.

Poraa sivukappaleisiin " C " kohdassa " d " reiat alhaalta ja ylhaalta (g 12,5), suurenna
reikaa alhaalta (g 18,5), aseta vélikeputket paikalleen ja kiinnita pulteilla.

Jos sivukulmakappaleiden " A" paatyltavat kulmanyli, on ne leikattava.

Enimmaismittaa 920 mm sivulevyjen ulkoreunaan (ks. piirrokset 1ja 2) eisaaylittda. Kerran
asetettua mittaa ei saa muuttaa eika porata uudelleen.

7.) Kirista kaikki ruuvit tasaisen kireélle.
Kiristysmomentit: M10 = 40 Nm
M12 =65 Nm

Oikeudet muutoksiin pidatetaan.
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@ TOWi ng h itCh Without electrical set

Manufacturer: WESTFALIA-AUTOMOTIVE GmbH & Co. KG Westfalia order no.: 314 052
Approval no. as per Guideline 94/20/EC.: e13 00-0029

Class: F Model: 314 052

Technical data: Maximum D-value: 16,4 kN

Maximum nose weight: 100 kg

Used for: Trucks
Free bearing surface at longitudinal beam about 330mm

Max. width of the vehicle longitudinal beam outside 920 mm (figure 1)
Max. width of the vehicle longitudinal beam outside 1030 mm (figure 2)

General information:
The vehicle manufacturer’s specifications regarding trailer load and nose weight are deci-
sive for driving, and the values specified for the towing hitch must not be exceeded.

_trailer load [kg] x vehicle total weight [kg] « 9,81
“trailer load [kg] + vehicle total weight [kg] 1000

Formula for D-value =D [kN]

The towing hitch serves for towing trailers fitted with ball couplings and for use with load carriers
approved for attachmentto the towing hitch. Any use otherthan that specified is prohibited. Driving
with atrailermustbe adapted to the road conditions. The vehicle’s handling is affected when a trailer
is being towed. Follow the vehicle manufacturer’s instructions.

National guidelines concerning official approval of auxiliaries must be observed.
These installation and operating instructions must be enclosed with the vehicle papers.

Installation instructions:

The towing hitch is a safety component and must only be installed by qualified personnel.

Any alteration or conversion to the towing hitch is prohibited, and would lead to cancellation of
design certification.

Remove insulating compound and underseal from vehicle (if present) in the area of the mat-
ing surfaces of the towing hitch. Seal any bare bodywork and bores with anti-corrosive paint.

Operating instructions:

Again tighten all securing bolts of the towing hitch after approx. 1000 trailer km, observing speci-
fied tightening torques.

The towing hitch must be kept clean and greased. However, if a stabilisation device, e.g.
Westfalia “SSK”, is used, the towing hitch must be free from grease. Follow the instructions in
the relevant operating instructions.

As soon as the towing hitch diameter is 49.0 mm or less at any point, it must no longer be used
for safety reasons.

After the towing hitch is fitted, the empty weight of the vehicle increases by 31 kg.
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D

A towing hitch or an automatic bolt coupling may be mounted on the towing bracket. A hitch
exchange system may be mounted with either; to the towing hitch or the automatic bolt coupling.

Remove the insulating compound and underfloor protection - if there is any - from the vehicle in
the area where the towing bracket is attached. Seal open body parts with rust-proofing paint.

Refer to the following illustration to find the coupling area for a towing hitch or an automatic bolt
coupling.

Picture 1: 125 95

172,5

132

%

Coupling area

Spare parts for towing hitch and mounting parts in supply

Fig. Spare part No. Designation

914 052 650 001 Packaging unit Mounting parts
B, C 914 052 604 001 Packaging unit Cross brace
A 914 052 606 101 Packaging unit Brackets

914 052 605 002 Packaging unit Socket holder
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D

Towing bracket contents

Designation Amount

Towing bracket basic frame (middle cross brace)

—

Towing bracket outer part (outer cross braces) 2
Bracket 2
Socket holder with plate 1

Installationinstructions

—

Mounting material:

Hex. screw M 10 x 30 ; property class 8.8 1
Hex. screw M 10 x 100 ; property class 8.8

Hex. screw M 12 x 110 ; property class 8.8

Washer 13

Hex. nutM 10 ; property class 8 2
Hex. nutM 12 ; property class 8

Shackle

ohrhODMADMMNO

Installation instructions :

1)

2.)

26

Hold side bracket " A " underneath the vehicle's longitudinal beam, bore hole though the
longitudinalbeams at" a ", and mount and screw on the counter-shackles.

Screw onthe cross brace " B " along with the slipped on side parts " C " at" b " at the desired
height.

Align the cross brace " B " so that the bore hole " e " is exactly at the vehicle's centre.

Drillthrough side parts " C " at" d " from above and below (g 12.5), drill out from below (2 18.5),
and insert and screw on spacer tubes.

In case the ends of the side brackets " A" protrude out below, cut them off.

The total length of 920 mm to the outer surfaces of the side panels (see figures 1 and 2) may
not be exceeded. The distance, once set, may not be changed or redrilled.

Tighten all screws with the same torque.

40 Nm
65 Nm

Starting torques: M 10
M 12

Subjectto change.



OQUIPIKES KEPAAEG Ce0ENG UE OTHPIYHA @

XWPIG O€T NAEKTPOAOYIKOU UAIKOU
KaraokeuaoTrg: WESTFALIA-AUTOMOTIVE GmbH & Co. KG
Westfalia-Apiu. rapayyeAiag: 314 052

Aplu. adgiag cupewva Pe Tnv odnyia 94/20/EK: e13 00-0029
Kartnyopia: F ToTT0G: 314 052
Texvika oToIXEia: MéyioTn TIA D: 16,4 kN

MEyioTo Bapog otpigng: 100 kg

Topéag epappoyng:  doptnyd
EAeUBepn emTIQAveIa eTTAPrG oTnV dlaufikn 60ko TrepitTrou 330 mm
Méy. TTAGTOG TNG dlapnKoug S0KOU OXNKATOG EWTEPIKA 920 mm

(oxAua 1)

Méy. TTAGToG TNG dlapAkoug SoKoU oxnuaTog eEwTepIKG 1030 mm

(oxnHa 2)
levikég uTtrodEigelg:
Ma v 08ynon ToU QUTOKIVATOU OXETIKA JE TO PUROUAKOUUEVO BApog (Bapog TPEIAEP) Kal TO
Bapog othpIENG (KaTakdpugn dUvapn oTNV KEEAAA TOU KOTOAOOPOU) ICXUOUV TA OTOIXEIO TOU
KOTOOKEUAOTH TOU AUTOKIVATOU, OTTOU Ol OXETIKEG TIMEG HE TN OPAIPIKY) KEQAAR EUENG ME
OTHPIYHO BEV ETTITPETTETAI VA EETTEPACTOUV.
TUTT0G UTTOAOYIOHOU TNG TIUAG D:
Bdpog puuovinong [kg] x ovvoild Baoog oxnquatog [kg] 9,81
Bdpoc pupotinong [kg] + ovvoild Baoog oynuatog [kg] * 1000
H ooeaipik KeQaA eUENG Pe OTAPIYMO XPNOIUOTTOIEITAI VI TN PUUOUAKNON TPEIAEP TTOU E€ival
€EOTTAICUEVA PE QVTIOTOIXO MNXAVIOHS CEUENG VIO OPAIPIKN KEQAAN Kal YIO TN AEITOUPYia CUCTNPATWYV
TTOU ETTITPETIETAI VA HOVTAPICTOUV OTN OQAIPIK Ka@aAr Ceuénc. Mia dla@popeTik Xpron
atrayopeveTal. H AeiToupyia TTpETTEl va €ival TIPOCAPUOCHEVN OTIG GUVUNKES TWV OpOuwV. Katd Tn
Aerroupyia aAAGCEl N CUPTTEPIPOPA 0B YNONG TOU QUTOKIVITOU. [NPETTEI VO OOUEI TIPOCOX I OTIC 00NYiES
A€ITOUPYiag TOU KATAOKEUQOTH).
MpéTTel va TNPOoUVTAIl Ol KPATIKOI KOVOVIOUOI OXETIKA E TOV EAEYXO QUAEWHATWV.
AUTEG 01 00NYIEC TOTTOUETNONG KAI AEITOUPYIAG TTPETTEI VA ETTICUVATITOVTAI OTA XOPTIA TOU QUTOKIVHTOU.
Y1rodei¢eig TotrouéTnong:
H o@aipik ke@aAr (e0ENG pE OTHPIYUA Eival Eva eEAPTNUA ACPAAEINS KOl ETTITPETTETAI VO TOTTOUETEITAI
MOVO a1TO EIBIKEUPEVO TTPOCWITIKO.
ATttayopeueTal KAUe aAAayr 1 LETATPOTTH OTN OQAIPIKA KEPAAA {eUgNns e oTrpiypa. O1 Tuxdv aAAayEg
1] METATPOTTEG 0ONYOUV OTNV aKUPWON TNG AdEING AsITOUpPYiaG.
AQaipEéoTE TA UAIKA HOVWONG N TNV £EWTEPIKN TTPOOTACIA TOU SATTESOU - OE TTEPITITWON TTOU
UTTAPYXOUV - ATTO TNV ETTIPAVEIQ TOU QUTOKIVATOU TTOU UQ TOTTOUETNUEI N OQAIPIKI) KEPAAA {eUENG UE
OTAPIYHA. %oQUTE TIG YUUVEG JETAAAIKEG ETTIQAVEIEG KAUUG KAl TIG OTTEG ME AVTIOKWPIAKO XPHMA.
Yrodeigeig Asitoupyiag:
Metd Trepittou 1000 xIMIdueTpa odriynong He TPEINEP Eavao@igTe OAeg TIG BideG OTEPEWONG TNG
OQAIPIKNG KEQAANG CEUENG UE OTAPIYHA WE TNV TTPOPRAETTOUEVN POTTT) OTPEUNG.
H o@aipikr) KeQaAn {eUgNG e OTAPIYHA TTPETTEI VA SlOTNPEITAI Kauapr Kal va ypacdpeTal. “OTav Ouwg
XPNoIhoTToIouVTal SIOTALEISC OTAUEPOTTOINONG Tou ixvoug, omtwg Tr.X. N Westfalia "SSK”, dev
ETTTPETTETAI N GQAIPIKA KEQAAR {eUENG PE OTAPIYHA VA gival ypaoapiouEvn. NpocEETE TIG UTTOBEIEEIS
OTIG EKAOTOTE 0ONYieg AsIToupyiag.
MO&AIG o€ KaTTOIO UECN N DIAPETPOG TNG TQAIPIKAG KEPAARGS CeUENG Yivel 49,0 mm 1} MIKPOTEPN, eV
ETTTPETTETAI TTAEOV VIO AOYOUG QCQAAEING N XPrion TG 0@AIPIKNG KEQAANG (eUENG UE OTAPIYHA.
Metd& TnVv TOTTOUETNON TNG CQAIPIKAS KEQAANG CEUENG ME OTNPIYMA augdvel To kauapd Bapog Tou
QUTOKIVATOU KaTa 31 Kg.

=D [kN]
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D

21NV BAon pUPOUAKNONG ETITPETTETAI VO CUVAPHUOAOYNBEi Evag KOTOAdOPOG E OTAPIYHA i
€VaG QUTOVOPOG OUVOECHOG e TTEipo. Kal oTa dUo €idn, 0TOV KOTOABOPO PE OTHPIYUA KAl OTOV
QUTOVOWO CUVOECHO WE TIEIPO, ETTITPETTETAI VO OCUVAPHOAOYNBEi éva cuoTnua aAAayng
OUVOECHOU.

AQaIPECTE TO HOVWTIKO OTPWHA ) AVTIOTOIXA TO TIPOCTATEUTIKO OTPWHA ATTO KATW OTO OXNuaA

(av utT@pxel) oTnV TIEPIOXN ETTAPNS TNG BAONS PUMOUAKNONG. ETTOAEIWYTE PE QVTIOKWPIOKN
Baen Ta yupva gépn TOU AUagWUaTOG.

2NV TTapakATW €IKOVa Ba BPEiTe TNV TTEPIOXT CEUENG YIa Eva KOTOAOOPO |E OTHPIYHA 1 YIa Evav
QUTOVONO CUVOETHO.

Eikéva 1: 125 95

172,5

Mepioxn ¢ebgng

Mapadidopeva EAPTANATA TOU KOTOADOPOU HE OTHPIYHA

Zy. Ap. e§apTApATOG Ovopacia

914 052 650 001 VPE. E¢apTiuaTa oTEPEWONG
B,C 914 052 604 001 VPE. Eykd&poiog cwAfRvag
A 914 052 606 101 VPE. TNMAeupIka KopudTia

914 052 605 002 VPE. Ztpiypa 1rpidag
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ESaptipaTta Tng Bdong pupoUAKNoNg

Ovouaacia MoodtnTa

KevTpikd KouudT B&ong pUPOUAKNONG (MECAIOC EYKAPTI0G CWARVAC)
E€wTepikd KopudaT BAong pupoUAKNoNG (EEWTEPIKOS EYKAPTIOC CWANVAC)

2TAPIYMa TTPICag PE TTAGKQ

1
2
MAeUpPIKS KOUUATI 2
1
1

Odnyieg ToTTOBETNONG

E¢aptiuataotepéwong:

E¢ay.Bidec M 10 x 30, katnyopia avroxng 8.8

E€ay.Bidec M 10 x 100, katnyopia avroxng 8.8
E¢ay.Bidec M 12 x 110, katnyopia avroxng 8.8

Magiuad M 10, katnyopia avtoxig 8

Magiudd M 12, katnyopia avroxig 8
APUOKOAUTITPO

1
4
4
PodéAa 13 4
2
4
8

Odnyieg ocuvapuoAdéynong:

1)

2.)

3.)

4.)

5.)

6.)

7.)

KpatioTe TNV ywvia « A » KATw atrd TIG dIAUAKEIG SOKOUG TOU OXNMATOG, TPUTTNOTE TIG
O0KOUG OTO « @ » , TOTTOOETNOTE KAl BIOWOTE TIG APUOKAAUTITPES (AUPIOETEG).

BidwoTe Tov eykdpoio cwAnva « B » padi pe ta rapepBaidpeva TTAEUPIKA KOUUATIa « C »
o010 « b » 01O KATAAANAO UYOC.

EuBuypappioTe Tov eyk&paio cwAiva « B » €101, WOTE 01 TPUTTEC « € » va BpiokovTal
AKpPIBWG OTNV JECH TOU OXHHMATOG.

TpuTtAOoTE TA TTAEUPIKA KOPMATIO « C» 010 « d » atrd TTévw Kal atrdé KATw TTpwTa oTa (2
12,5) Kal KaToTTIV aTTé KATW 0T (@ 18,5), TOTTOBETAOTE TA EVOIANEC A CWANVAKIA KAl BISWOTE.

AV 01 GKPES TWV YWVIWV « A » TTPOEEEXOUV, B TTPETTEI VA TIG KOWETE.

Aev emITPETTETAI VA EETTEPATETE TNV PEYIOTN dlIACTACN TWV 920 mm PEXP! TIG ETTIPAVEIES
ETTAPNG TWV TTAEUPIKWYV EAACTPATWY (OeiTe oxAua 1 kai 2). H puBuiopévn didoTtaon dev
ETTITPETTETAI VA OAAaXOEi ) va yivel TpUTTa Eava.

2 QigTE YEPA KA OPOIOUOPPA OAEG TIG BiDEG.

40 Nm
65 Nm

Potréc ouoIgng: M 10
M 12

Alatnpoupe To dIKaiwua aAAaywv.
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o GanCiO di tl’aino Senza kit elettrico

Produttore: WESTFALIA-AUTOMOTIVE GmbH & Co. KG N. ordinazione Westfalia: 314 052

Numero di omologazione secondo la direttiva 94/20/CE: e13 00-0029

Classe: F Tipo: 314 052

Dati tecnici: Valore D max: 16,4 kN
Carico di appoggio max: 100 kg

Campo di impiego: Autocarro
Superficie di appoggio libera sul longherone circa 330 mm
Larghezza max. deilongheroni del veicolo all'esterno 920 mm
(schizzo 1)
Larghezza max. deilongheroni del veicolo all'esterno 1030 mm
(schizzo 2)

Avvertenze generali:

Per la marcia sono valide le indicazioni del produttore automobilistico rispetto al peso
trainabile ed al carico di appoggio. Non si devono comunque superare i valori del gancio di traino.
Formula per il rilevamento del valore D:

peso massimo [kg] x peso totale vettura [kg] . 9,81
peso massimo [kg] + peso totale vettura [kg] 1000

= D [kN]

Ilgancio ditraino serve pertrainare dei rimorchi dotati di ganci sferici, nonché per il funzionamento con
portacarichi omologati per il montaggio sul gancio di traino. Qualsiasi altro uso & vietato.
Il funzionamento deve essere adeguato alle condizioni della strada. Durante il funzionamento si
modificano le caratteristiche di guida della vettura. Rispettare le istruzioni per 'uso del produttore
automobilistico.

Devono essere osservate le normative nazionali sui collaudi.
Le presenti istruzioni di montaggio e per 'uso devono essere allegate ai documenti della vettura.

Avvertenze di montaggio:

Il gancio di traino € un componente di sicurezza e deve essere montato solo da tecnici
specializzati.

E’ vietata qualsiasi modifica costruttiva del gancio di traino. Una tale modifica comporterebbe
l'invalidamento dellomologazione del ministero dei trasporti.

Eliminare I'isolante o la protezione sottoscocca eventualmente presente sulla vettura nella zona
delle superfici di appoggio del gancio di traino. Trattare le parti sverniciate della carrozzeria ed i fori
con vernice antiruggine.

Avvertenze per l'uso:

Dopo circa 1000 km effettuati con il rimorchio, riserrare tutte le viti di fissaggio del gancio di traino
con le coppie di serraggio prescritte.

Il gancio di traino deve essere pulito e lubrificato. Solo se si usano dei dispositivi di stabilizzazione
della traiettoria, per esempio il dispositivo Westfalia ,SSK", il gancio di traino deve essere privo di
grasso. Rispettare le avvertenze delle relative istruzioni per uso.

Non appena il gancio di traino raggiunge in qualsiasi punto un diametro di 49,0 mm o inferiore, il
gancio di traino stesso non deve essere piu usato per motivi di sicurezza.

Dopo il montaggio del gancio di traino il peso a vuoto della vettura aumenta di 31 kg.
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Al supporto per traino puo essere montato un gancio di traino a sfera o un giunto a pioli
automatico. Sia al gancio di traino a sfera che al giunto a pioli automatico pud essere montato
un sistema di accoppiamento intercambiabile.

Rimuovere la massa isolante e la protezione della sottoscocca (se presente) del veicolo nella

zona di contatto con il supporto per traino. Verniciare i punti scoperti della carrozzeria con della
vernice antiruggine.

L'area di accoppiamento per un gancio di traino a sfera o un giunto a pioli automatico e riportata
nellafigura seguente.

Figura 1: 125 95

172,5

Area di accoppiamento

Pezzi di ricambio disponibili per il gancio di traino a sfera

Fig. N° pezzo di ricambio Denominazione

914 052 650 001 Unita di imballaggio "Componenti di fissaggio"
B, C 914 052 604 001 Unita diimballaggio "Tubo trasversale"
A 914 052 606 101 Unita di imballaggio "Parti laterali"

914 052 605 002 Unita di imballaggio "Portapresa"
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Volume di fornitura del supporto per traino
Denominazione Numero

Pezzo base del supporto pertraino (tubo trasversale centrale) 1
Parte esterna del supporto per traino (tubi trasversali esterni) 2
Parte laterale 2
Portapresa con piastra 1
Istruzioni dimontaggio 1

Componenti di fissaggio:

Vite esagonale M 10x30 ; classe di resistenza 8.8 1
Vite esagonale M 10x100 ; classe di resistenza 8.8

Vite esagonale M 12x110 ; classe di resistenza 8.8

Rondella13

Dado esagonale M 10 ; classe di resistenza 8 2
Dado esagonale M 12 ; classe di resistenza 8

Coprigiunto

oOhODAPMPMO®D

Istruzioni di montaggio:

1.) Sostenerel'angolare laterale " A" sotto i longheroni del veicolo, eseguire unforoin"a" nei
longheroni, collocare i coprigiunto e avvitare.

2.) Avvitareiltubotrasversale "B" ele partilateraliinserite "C"in "b" all'altezza desiderata.

3.) Allineareiltubotrasversale™ B " in modotale cheifori "e" sitrovino esattamente al centro
delveicolo.

4.) Eseguireunforodall'alto e dalbasso (g 12,5) nelle partilaterali"C" in "d" , allargare il foro
dal basso (@ 18,5), inserire i distanziali a tubo e avvitare.

5.) Se le estremita degli angolari laterali " A" sporgono in basso, devono essere tagliate.
6.) Nondeve essere superatalamisuramax.di 920 mm fino alle superficiesterne delle lamiere
laterali (vedischizzi 1 e 2). Unavoltaimpostata, lamisura non deve essere modificatané deve

essere eseguito un nuovo foro.

7.) Serrare tutte le vitiin modo uniforme.

40 Nm
65 Nm

Coppie di serraggio: M 10
M 12

Conriserva di modifiche.
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MINISTERO DEI TRASPORTI E DELLA NAVIGAZIONE
Direzione Generale della Motorizzazione Civile
e dei Trasporti in Concessione

Tabella riassuntiva dei casi che si possono presentare

VEICOLO DISPOSITIVO COLLAUDO DOCUMENTAZIONE |Rifer.
presente
circolare

Omologazione | Omolgazione 94/20/CE NO NO -
Europea e tipo di gancio gia

individuato nella carta
di circolazione del veicolo (*)

Omologzione 94/20/CE Sl - targhetta
e tipo di gancio indicato o non - istruzioni di B.1.
sulla carta di circolazione ed montaggio e funzion.
installato successivamente - scheda di omologaz.
alla immatricolazione del veicolo e relativo allegato
=> (facoltativi)
- dichiarazione di CA1.

corretto montaggio

Approvazione nazionale Sl - mod. DGM 405 B.2.

- dichiarazione di
montaggio a c.2.
regola d’'arte

Omologazione | Omologazione 94/20/CE S| - targhetta
Nazionale - istruzioni di B.1.
montaggio e funzion.
ovvero - scheda di omologaz.
e relativo allegato

Accertamento —> (facoltativi)
dei requisiti - dichiarazione di C.1.
diidoneita corretto montaggio
alla circola-
zione Approvazione nazionale Sl - mod. DGM 405 B.2.
- dichiarazione di
montaggio a C.2
regola d’arte

(*) Lannotazione sulla carta di circolazione del veicolo riporta la dicitura:
“Il veicolo puo essere dotato sin dall’origine della struttura ditraino ............ccccccoc

“

con omologazione .......................... :

DICHIARAZIONE DIMONTAGGIO |
Si dichiara che il dispositivo di traino in fede.

BP0 o

é stato installato a regola d’arte, nel rispetto delle

prescrizioni fornite dalla Casa costruttrice,

sull’autoveicolo:



GRAND-DUCHE DE LUXEMBOURG

Luxembourg, le 03 aott 1995

MINISTERE DES TRANSPORTS 1921 Boulevara Royal

Tél. 478-1 - Télécopieur 41817 - Télex 1465 CIVAIR LU

REFERENCE : No e13*94/20*94/20*0029*00

ANNEXES : Documentation technique

FICHE DE RECEPTION CEE
EC TYPE-APPROVAL CERTIFICATE

Communication concernant - la réception
Communication concerning the type-approval

d'un type d'élément de construction visé par la directive 94/20/CE
of a type of a component with regard to Directive 94/20/EC ®

Numéro de réception @ : €13*94/20%94/20*0029*00

Type-approval number @ :

Motif de 1'extension : sans objet
Reason of extension :

SECTION I
SECTION 1
0.1. Marque (raison sociale du constructeur) : Westfalia
Make (trade name of manufacturer) :
0.2. Type et description(s) commerciale(s)
générale(s) : 314 052
Type and general commercial description(s) :
0.3. Moyens d'identification du type, tels que

marqués sur 1'élément de construction ¥ :  voir point 0.7. ci-aprés
Means of identification of type if marked on the
component @ :



0.3.1.

0.5.

0.7.

0.8.

Emplacement de ce marquage :
Location of that marking :

Nom et adresse du constructeur :
Name and address of manufacturer :

Dans le cas des composants et des

unités techniques séparées, emplacement

et mode d'apposition du marquage de
réception CEE :

In the case of components and separate technical
units, location and method of affixing of the

EC approval mark :

Nom(s) et adresse(s) des usines
d'assemblage
Name(s) and address(es) of assembly plant(s) :

Informations supplémentaires
(s'il y a lieu) :
Additional information (where applicable) :

Service(s) technique(s) chargé(s) de
procéder aux essais :

Technical service(s) responsible for carrying out
the tests :

Date du rapport d'essai :
Date of test report :

€13*94/20*94/20*0029*00

voir point 0.7. ci-aprés

Westfalia-Werke

Knébel GmbH & Co.

Am Sandberg 45

D-33378 Rheda-Wiedenbriick

sur la plaque du constructeur (marquage estampé ou
autocollant) fixée sur la partie gauche ou bien au tube
transversal

Westfalia-Werke

Knobel GmbH & Co.

Am Sandberg 45

D-33378 Rheda-Wiedenbriick

SECTION II
SECTION II

voir appendice I ci-joint

Société Nationale de Contrdle Technique-Homologations
Boite Postale 23
L-5201 Sandweiler

UTAC International s.a r.l.

Boite Postale 11
L-6901 Roodt-sur-Syre

31.07.1995



-3- €13*94/20*94/20*0029*00

Numéro du rapport d'essai : 10FA95034A

Number of test report :

Remarques (s'il y a lieu) : voir appendice I ci-joint
Remarks (if any) :

Lieu : Luxembourg
Place :
Date : 03 aott 1995
Date :

Signature :

Pour la.Mipistre des Transports
Signature : i

£

Grégoire FO LLE. """
Inspecteur Prin Al -

ST O

Une liste des documents du dossier de réception présenté a 1'autorité compétente ayant accordé la
réception, qui peut &tre obtenu sur demande, est jointe.

The index to the information package lodged with the competent authority that has granted type approval, which may be obtained
on request, is attached.

voir "INDEX DU DOSSIER DE RECEPTION" ci-joint



1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

-4- €13*94/20*94/20%0029*00

APPENDICE I
APPENDIX ]

relatif a la fiche de réception CEE n° €13*94/20*94/20%0029*00
concernant la réception de dispositifs d'attelage mécanique visés par la directive 94/20/CE
to EC type-approval certificate no e13*94/20*94/20*0029*00
concerning the type-approval of mechanical coupling devices with regard to Directive 94/20/EC

Informations complémentaires :
Additional information :

Catégorie du type d'attelage : F
Class of the type of coupling :

Catégories ou types de véhicules auxquels

le dispositif est destiné ou limité : sans objet
Categories or types of vehicles for which the device is

designed or restricted :

Valeur D maximale [kN] @ : 16,4 kN

Maximum D-value [kN] ©:

Charge d'appui verticale S maximale
sur I'attelage [kg] ) : 100 kg

Maximum vertical load S at the coupling point [kg] ¢ :

Charge U maximale sur la sellette

d'attelage [t] V' : sans objet
Maximum load U at the fifth wheel coupling

point [t]  :

Valeur V maximale [kN] ¢ : sans objet

Maximum V-value [kN] ¢V :

Instructions concernant le montage du type d'attelage sur le véhicule et photographies ou schémas des
points de fixation sur le véhicule, fournis par le constructeur; informations complémentaires si
I'utilisation du type d'attelage est limitée a des véhicules particuliers :

Instructions of attachment of the coupling type to the vehicle and photographs or drawings of the fixing points at the vehicle given by
the manufacturer; additional information if the use of the coupling type is restricted to special types of vehicles :

Une instruction de montage et d'emploi est jointe a chaque dispositif d'attelage.
Les dispositifs destinés au montage en série dans la construction de véhicules ou de carrosseries ne doivent pas
gtre nécessairement accompagnés d'une instruction de montage et d'emplot.



-5- €13%94/20*94/20*0029*00

1.8. Informations sur le montage de supports ou de plaques de montage spécifiques o
Information of the fitting of special towing brackets or mounting plates @ :
Le dispositif d'attelage ne peut étre fixé qu'aux points de fixation prévus et autorisés par le constructeur du
véhicule et avec les moyens de fixation éventuellement prévus.

5. Remarques ¥ : sans objet

Remarks @ :

Note explicative et récapitulative des extensions réalisées
Explanatorv and recapitulatory note of delivered extensions

sans objet

O Biffer la mention inutile.

¢ Delete where not applicable.

© Le numeéro de réception CEE par type figurant sur le présent document doit comporter tous les symboles décrits & I'annexe
VII de la directive 70/156/CEE, telle que modifiée en dernier lieu par la directive 92/53/CEE. L'élément de constuction
proprement dit doit étre marqué conformément aux prescriptions de la directive particuliére applicable.

) The EEC type-approval number appearing on this document shall consist of all sections outlined in Annex VII to Directive 70/1S6/EEC, as last amended by Directive
92/53/EEC. The component itself shall be marked as prescribed in the relevant separate Directive.

® Si les moyens d'identification du type comprennent des symboles ne convenant pas pour décrire les types d'éléments de
construction couverts par la présente fiche de réception, ces symboles doivent étre représentés dans la documentation par le
symbole "?" (p.e.: ABC??1232?).

It the means of identification of type contains characters not relevant to describe the component types covered by this type-approval certificate, such characters shall be
represented in the documentation by symbol : "2” (e.g.: ABC??12372).

®Y compris des informations concernant la possibilité d'utiliser des sellette d'attelage pour le guidage forcé de semi-remorques.

@ Ineluding the information concerning the use of the fifth wheel coupling for the control of semi-trailers.



GRAND-DUCHE DE LUXEMBOURG

Luxembourg, le 03 aolt 1995

MIN'STERE DES TRANSPORTS 19-21, Boulevard Royal
1L.-2910 LUXEMBOURG
Tél. 478-1 - Télécopieur 41817 - Télex 1465 CIVAIR LU

REFERENCE : No e13*94/20%94/20*0029*00

ANNEXES :
INDEX DU DOSSIER DE RECEPTION
INDEX TO TYPE-APPROVAL REPORT
Numéro de réception CEE : £13*94/20%94/20*0029*00
EEC type-approval number :
1. Procés-verbal d'essai : 10FA95034A
Test report :
- Rapport d'essai: pages 1a7
- Index annexe A - page 1
2. Dossier du constructeur : 314 052
Report of manufacturer :
- Fiche de renseignements du constructeur: pages 001, 002
- Dessin du dispositif d'attelage: page 003
3. Autres documents annexés : sans objet
Other documents annexed :
4. Date de délivrance de la réception
initiale : 03.08.1995
Date of issue of initial type-approval :
5. Date de la derniére délivrance de
pages révisées : sans objet
Date of last issue of revised pages :
6. Date de la derni¢re délivrance d'une

fiche de réception révisée :
Date of last extension :




o TilhengerfeSte uten elektrosett

Produsent: WESTFALIA-AUTOMOTIVE GmbH & Co. KG Westfalia-bestillingsnummer: 314 052

Godkjennelsesnummer etter direktiv 94/20/EF: e13 00-0029

Klasse: F Type: 314 052

Tekniske data: maksimal D-verdi: 16,4 kN
maksimal stattelast: 100 kg

Bruksomrade: Lastebil
Ledig underlagsareal pa lengdedrager ca. 330mm
Maks. utvendig bredde pa kjgretayets lengdedrager 920 mm (skisse 1)
Maks. utvendig bredde pa kjgretayets lengdedrager 1030 mm (skisse 2)

Generelle henvisninger:
For kjeringen gjelder oppgavene fra bilprodusenten med hensyn til tilhengerlast og
stattelast, verdiene for tilhengerfestet ma ikke overskrides.

Tilhengerlast [kg] x bil-totalvekt [kg] x 9,81

Formel for D-verdi-beregningen:, - erlast [kg] + bil-totalvekt [kg] < 1000

= D [kN]

Tilhengerfestettjenertil a trekke tilhengere som er utstyrt med kulekoplinger og for driftav lastbaerere
som er godkjent for montering pa koplingskulen. Annen bruk er forbudt. Bruken ma tilpasses
veiforholdene. Ved bruk endres bilens kjgreegenskaper. Driftsinstruksen fra bilprodusenten ma
folges.

Nasjonale retningslinjer om godkjennelse av monteringer skal overholdes.
Denne monterings- og driftsanvisningen skal legges ved bilens dokumenter.

Monteringshenvisninger:

Tilhengerfestet er en sikkerhetsdel og ma kun monteres av fagfolk.

Enhver endring hhv. ombygging av tilhengerfestet er forbudt. De medfgrer at driftstillatelsen
oppharer.

Isolermasse hhv. understellsbeskyttelse pa bilen - hvis det finnes - i omradet for
beereflatene pa tilhengerfestet skal fjernes. Blanke karosserideler og hull skal forsegles med
rustbeskyttelseslakk.

Driftshenvisninger:

Alle festeskruene pa tilhengerfestet skal ettertrekkes med foreskrevet tiltrekkingsmoment etter
ca. 1000 tilhenger-km.

Koplingskulen skal holdes ren og smgres med fett. Hvis det imidlertid blir brukt
sporstabiliserings-innretninger som f.eks. Westfalia ,SSK*“, ma koplingskulen veere fri for fett.
Falg henvisningene i de respektive driftsinstruksene.

Sa snart koplingskulen pa et eller annet sted har nadd en diameter pa 49,0 mm eller mindre, ma
tilhengerfestet av sikkerhetsgrunner ikke brukes lenger.

Bilens tomvekt gker med 31 kg etter montering av tilhengerfestet.
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Tiltiihengerfestebraketten kan det monteres en koplingskule med holdeinnretning elleren
automatisk boltkopling. Pa begge, koplingskulen med holdeinnretning og automatisk
boltkopling, kan det monteres et koplingsvekselsystem.

Fjernisolasjonsmasse hhv. understellsbeskyttelse fra omradet ved tilhengerfestebrakettens
anleggsomrade pa bilen - hvis montert. Smar blanke karosseridelerinn med antirust-farge.

Koplingsomradet for koplingskule med holdeinnretning eller automatisk boltkopling kan du se pa

figurenunder.

Figur 1:

125 95

172,5

Koplingsomrade

Reservedeler som kan leveres til koplingskule med holdeinnretning

Fig. Reservedelsnr.

914 052 650 001
B,C 914 052 604 001
A 914 052 606 101

914 052 605 002

Betegnelse
Kolli Festedeler
KolliTverrgr
Kolli Sidedeler

Kolli Stikkontaktholder
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Tilhengerfestebrakettens omfang

Betegnelse Antall

—

Basisdeltilhengerfestebrakett (tverrgrimidten)

Utvendig deltilhengerfestebrakett (ytre tverrar) 2
Sidedel 2
Stikkontaktholder med plate 1

—

Monteringsanvisning

Festemateriale:

Sekskantskrue M 10 x 30, styrkeklasse 8.8 1
Sekskantskrue M 10 x 100, styrkeklasse 8.8

Sekskantskrue M 12 x 110, styrkeklasse 8.8

Skive 13

Sekskantmutter M 10 ; styrkeklasse 8 2
Sekskantmutter M 12 ; styrkeklasse 8

Lask

oOPrhODMADMPMO

Monteringsanvisning:

1.) Holdsidevinkel " A" under bilens lengdedragere, bor giennom lengdedragerneved "a",
legg pa kontralaskene og skru fast.

2.) Skrufasttverrgret "B" sammen med de innskjgvne sidestykkene " C" ignsket hgyde ved
[ 1] b II.

3.) Posisjonertverrgret " B" slik atboringene " e " ligger ngyaktig i midten av bilen.

4.) Gjennombor sidestykkene " C" fra oppsiden og undersidenved "d" (2 12,5), bor hull fra
undersiden (g 18,5), settinn avstandsrgrene og skru fast.

5.) Hvis endene av sidevinklene " A" stikker ut nederst, ma de kappes.

6.) Maks. mal pa 920 mm til sideplatenes utvendige flater (se skisse 1 und 2) ma ikke
overskrides. Malet som en gang blir innstilt ma ikke endres eller bores pa nytt.

7.) Trekkalleskruerjevnt hardttil.

40 Nm
65 Nm

Tiltrekningsmomenter: M 10
M 12

Med forbehold om endringer.
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Trekhaak zonder elektrische uitrusting @

Fabrikant: WESTFALIA-AUTOMOTIVE GmbH & Co. KG Westfalia-bestelnr.: 314 052

Goedkeurnummervlgs. richtlijn 94/20/EG: e13 00-0029

Klasse: F Type: 314 052

Technische gegevens: maximale D-waarde: 16,4 kN
maximale kogeldruk: 100 kg

Toepassingsgebied: Vrachtwagens
Vrij draagvlak van langsligger ca. 330 mm
Max. breedte van langsligger voertuigbuitenkant 920 mm
(afbeelding 1)
Max. breedte van langsligger voertuigbuitenkant 1030 mm
(afbeelding 2)

Algemene aanwijzingen:

Voor het rijden met aanhangwagen zijn de specificaties van de voertuigfabrikant m.b.t. tot
getrokken gewicht en kogeldruk bindend; hierbij mogen echter de specificaties van de trekhaak niet
worden overschreden.

Formulet.b.v. bepaling van de D-waarde:

getrokken gewicht [kg] x totaal gewicht voertuig [kg] x 9,81
getrokken gewicht [kg] + totaal gewicht voertuig [kg] = 1000

=D [kN]

De trekhaak dientvoor hettrekken van aanhangwagens uitgerust mettrekkogelkoppelingen en voor
lastdragers die goedgekeurd zijn voor montage op de trekhaak. Het gebruik voor hiervan af-
wijkende doeleinden is niet toegestaan. Bij gebruik van de trekhaak dient rekening te worden
gehouden met de wegomstandigheden. Bij het rijden met aanhangwagen veranderen de rij-
eigenschappen van het voertuig. Gelieve hieromtrent de handleiding van de voertuigfabrikant te
raadplegen.

Nationale richtlijnen betreffende de montagegoedkeuring moeten in acht worden genomen.
Deze montage- en gebruikshandleiding dient aan de voertuigdocumenten te worden toege-
voegd.

Aanwijzingen voor de montage:

De trekhaak is een veiligheidskritische component die uitsluitend door vakkundig personeel
mag worden ingebouwd. Elke wijziging c.q. aanpassing aan de trekhaak is ontoelaatbaar en
heeft bovendien het vervallen van de homologatie (bedrijfsvergunning) tot gevolg. Isolatie-
materiaal c.q. underbody coating aan het voertuig - indien aanwezig - ter plaatse van de
montagevlakken voor de trekhaak verwijderen. Blanke carrosseriedelen en geboorde gaten
met corrosiewerende lak verzegelen.

Aanwijzingen voor het gebruik:

Na ca. 1.000 km met aanhangwagen te hebben gereden dienen alle bevestigingsbouten van de
trekhaak met het voorgeschreven aanhaalkoppel te worden nagetrokken. De trekhaakkogel
altijd schoon en ingevet houden. Indien echter spoorstabilisatie-inrichtingen zoals bijv. de
Westfalia “SSK” gebruikt worden, moet de trekhaakkogel vetvrij zijn. Hiervoor dienen de
aanwijzingen van de betreffende gebruikshandleiding te worden opgevolgd. Zodra de trekhaak-
kogel op enige plaats tot een kogeldiameter van 49,0 mm of minder ingesleten is, mag de
trekhaak om veiligheidsredenen niet meer gebruikt worden. Door de montage van de trekhaak
wordt het eigen gewicht van het voertuig met 31 kg verhoogd.
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Op de trekinrichting mag een koppelingskogel met houder of een automatische boutkoppeling
worden gemonteerd. Aan allebei, de koppelingskogel met houder en de automatische
boutkoppeling, mag een koppelingwisselsysteem worden gemonteerd.

Isolatiemassa of de beschermende laag van het voertuig - indien aanwezig - van de
contactvlakken van de trekinrichting verwijderen. Op open carrosseriegedeelten roestwerende

verfaanbrengen.

Het exacte koppelingsbereik (voor een koppelingskogel met houder of een automatische bout-
koppeling) is af te lezen op de afbeelding hieronder.

Afbeelding 1:

125 95

172,5

132

.

Koppelingsbereik

Leverbare onderdelen van de koppelingskogel met houder

Afb. Onderdeelnr.
914 052 650 001

B,C 914 052 604 001

A 914 052 606 101

914 052 605 002
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Omschrijving

VPE (verpakkingseenheid) bevestigingscomponenten
VPE dwarsbuis

VPE zijplaten

VPE contactdooshouder



Afmetingen trekinrichting

Omeschrijving Aantal
Basisframe trekinrichting (middelste dwarsbuis) 1
Buitenste deeltrekinrichting (buitenste dwarsbuizen)

Zijplaat 2

Contactdooshouder metplaat 1

Montage-instructies

—

Bevestigingsmateriaal:

Zeskantbout M 10x30 ; sterkteklasse 8.8 1
Zeskantbout M 10x100 ; sterkteklasse 8.8

Zeskantbout M 12x110 ; sterkteklasse 8.8

Schijf 13

Zeskantmoer M10 ; sterkteklasse 8 2
Zeskantmoer M 12 ; sterkteklasse 8

Plaatjes

ohrhODMDMPMO

Montage-instructies:

1)

2.)

3.)

4.)

5.)

6.)

7.)

Houd de zijplaat " A " onder de langsligger van het voertuig, boor bij " a
langsligger, leg de tegenplaatjes erop en schroef ze vast.

een gat in de

Schroefde dwarsbuis " B" endeingeschoven zijstukken" C " bij" b" op gewenste hoogte
aan elkaar.

Stel de dwarsbuis " B " zo af dat de boringen " e " precies in het midden van het voertuig
liggen.

Boor in de zijstukken " C " bij " d "™ van boven en onderen een gat van (g 12,5), boor van
onderen een gatvan (g 18,5). Plaats de afstandsbuizen en schroef ze vast.

Als de uiteinden van de zijplaten " A" aan de onderkant uitsteken, moeten deze worden
afgesneden.

De max. lengte van 920 mm tot de buitenste vlakken van de zijplaten (zie afbeelding 1 en 2)
mag nietworden overschreden. Iseenmaal met deze lengte gewerkt, dan mag deze nietmeer
worden veranderd of opnieuw worden doorboord.

Alle bouten gelijkmatig vastdraaien.

40 Nm
65 Nm

Aandraaimomenten: M 10
M12

Wijzigingen voorbehouden.
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9 Drag krOk utan El-sats

Tillverkare: WESTFALIA-AUTOMOTIVE GmbH & Co. KG Westfalia best.-nr: 314 052
Tillstandsnummer enligt Riktlinje 94/20/EG: e13 00-0029

Klass: F Typ: 314 052

Tekniska data: maximalt D-varde: 16,4 kN

maximaltstddlast: 100 kg

Anvandningsomrade: Lastbil
Fri lastyta pa ramsidobalk ca 330 mm
Max bredd fér fordonets yttre ramsidobalk 920 mm (skiss 1)
Max bredd fér fordonets yttre ramsidobalk 1030 mm (skiss 2)

Allmdnna anvisningar:

Normgivande for kérningen ar tillverkarens uppgifter betraffande slapvagnslast och
stodlast, varvid vardena for dragkroken inte far 6verskridas.

Formel for faststallning av D-véardet:

slapvagnslast [kg] x bilens totalvikt [kg] . 9,81 _ D kN
slapvagnslast [kg] + bilens totalvikt [kg] © 1000 ~ [kN]

Dragkroken anvands fér att dra slapvagnar, vilka ar utrustade med dragkulskopplingar samt for
anvandning av lasthallare (exempelvis fastsattning av cykelstall), som ar tillatna fér montering pa
dragkroken. All annan anvandning ar forbjuden. Anvandningen maste anpassas till
vagforhadllandena. Vid koérning med slap forandras bilens koregenskaper. Beakta
fordonstillverkarens bruksanvisning.

Nationella riktlinjer betréaffande monteringen skall beaktas.
Denna monterings- och bruksanvisning skall bifogas till fordonshandlingarna.

Monteringsanvisningar:

Dragkroken ar en sakerhetsdel och far endast monteras av fackpersonal.

Det ar forbjudet att géra andringar resp ombyggnader pa dragkroken. Detta leder till att
drifttillstandet dras in.

Tag bort isoleringsmassan resp underplatens skyddbelaggning (om sadan finns) fran
bilen i omradet kring dragkrokens anliggningsytor. Ytbehandla blanka karosseridelar samt
borrhalen med rostskyddsfarg.

Driftanvisningar:

Efterdrag dragkrokens samtliga fastsattningsskruvar annu en gang efter ca 1000 slapvagns-km
med de féreskrivna atdragningsmomenten.

Dragkroken skall hallas ren och fettas in. Anvander man sakerhetskoppling, exempelvis Westfa-
lia "SSK” maste kopplingskulan vara fri fran fett. Beakta anvisningarna i respektive
bruksanvisning.

Da kopplingskulans diameter pa nagot stalle ar 49.0 mm eller mindre, far dragkroken av
sakerhetsskal inte langre anvandas.

Bilens tomvikt 6kas med ca 31 kg efter monteringen av dragkroken.
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En dragkula med hallare eller en sjalvverkande bultkoppling far monteras pa dragkroksfastet.
Bade pa dragkulan med hallare och pa den sjalvverkande bultkopplingen far ett snabb-

omkopplingssystem monteras.

Avlagsna eventuell isolermassa samt undergolvets skydd i omradet for dragkroksfastets
stodyta. Stryk rostskyddsfarg pa blanka karosseristallen.

Kopplingsomradet fér en dragkula med hallare eller en sjalvverkande bultkoppling framgar av

féljande ritning.

Ritning 1:

125 g5
1
N
%
/ S
% -

Kopplingsomrade

Levererbar reservdelsomfattning for dragkula med hallare

Fig. Reservdelsnr
914 052 650 001
B, C 914 052 604 001

A 914 052 606 101

914 052 605 002

Beteckning
FPE Fastdelar
FPE Tvarror
FPE Sidodelar

FPE Stickdosehallare
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Dragkroksfastets omfattning
Beteckning

Dragkroksfastets grunddel (tvarrér, mitten)
Dragkroksfastets ytterdel (yttre tvarror)
Sidodel 2

Stickdosehallare med platta
Monteringsanvisning

Fastsattningsmaterial:

Sexkantskruv M 10x30, hallfasthetsklass 8.8
SexkantskruvM 10x100, hallfasthetsklass 8.8
SexkantskruvM 12x110, hallfasthetsklass 8.8
Bricka 13

Sexkantmutter M 10, hallfasthetsklass 8
Sexkantmutter M 12, hallfasthetsklass 8
Skena

Monteringsanvisning:

Antal

—

—

OPhOPMADMPAMNOD

1.) Hallsidvinkeln " A" underfordonets ramsidobalk, borraigenom ramsidobalkarnavid "a", lagg

pa motskenorna och skruva fast.

2.) Skruva ihop tvarréret "B" med de instuckna sidstyckena "C" vid "b" i 6nskad hojd.

3.) Riktaintvarroret "B" sa att halen "e" hamnar exakt i fordonets mitt.

4.) Borra igenom sidstyckena "C" vid "b" ovanifran och underifran (g 12,5), férstora halen

underifran (@ 18,5), sattin distanshylsorna och skruvafast.

5.) Omsidvinkelns andar "A" sticker ut underifran skall de kapas.

6.) Detmaximala mattet pa 920 mm fram till ytterytorna pa sidplaten (se skiss 1 och 2) franinte
overskridas. Mattet som en gang stallts in far varken férandras eller borras om.

7.) Drag atalla skruvar jambérdigt.

Atdragningsmoment: M 10
M 12
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H aki H Olownicze bez wyposazenia elektrycznego @

Producent: WESTFALIA-AUTOMOTIVE GmbH & Co. KG
Nr zamowieniowy firmy Westfalia: 314 052

Numer zezwolenia wedtug wytycznych 94/20/EG: e13 00-0029
Klasa: F Typ: 314 052
Dane techniczne: maksymalna wartos¢ D: 16,4 kN

maksymalne obcigzenie podparciowe: 100 kg

Zakres stosowania: Samochdd ciezarowy
Wolna powierzchnia stykowa przy pod{uznicy ok. 330 mm
Maks. szerokos$¢ pod+tuznic pojazdu zewngtrz 920 mm (szkic 1)
Maks. szeroko$¢ podtuznic pojazdu zewnatrz 1030 mm (szkic
2)

Zalecenia ogoélne:

Informacjami miarodajnymi odnosnie jazdy sg dane podawane przez producenta

samochodu wzglednie obcigzenie przyczepowe i obcigzenie podparciowe, przy czym

wartosci parametrow haka holowniczego nie mogg zosta¢ przekroczone.
Wz6r do obliczania wartosci D:

Obciazenie przyczepowe [kg] x ciezar catkowity samochodu [kg] = 9,81
Obcigzenie przyczepowe [kg] + cigzar catkowity samochodu [kg] 1000

=D [kN]

Hak holowniczy stuzy do holowania przyczep wyposazonych w pociggowe sprzegta kulowe
oraz do eksploataciji z przyczepami ciezarowymi, ktore sg dopuszczone do zamontowania
sprzegta kulowego. Zakazane jest stosowanie innego rodzaju sprzegiet. Jazda musi by¢
dostosowana do warunkow drogowych. W czasie holowania przyczepy zmieniajg sie
parametry jazdy samochodu. Nalezy przestrzega¢ zalecen zawartych w instrukciji
eksploatacji samochodu, dostarczonej przez producenta.

Nalezy przestrzega¢ narodowych wytycznych dotyczgcych potwierdzenia zamontowan.
Niniejszg instrukcje montazu i eksploatacji nalezy dotaczy¢ do dokumentoéw samochodu.

Zalecenia dotyczace montazu:

Hak holowniczy jest elementem wptywajgcym na bezpieczenstwo jazdy i moze zostac
zainstalowany wytgcznie przez personel wyspecjalizowany.

Niedopuszczalne jest wprowadzanie jakichkolwiek zmian w konstrukcji haka holowniczego.
Prowadzi to do wygasniecia dopuszczenia do stosowania.

W przypadku obecnosci masy izolacyjnej wzglednie ostony podwozia w miejscu
przylegania haka holowniczego nalezy jg usung¢. Nieostonigte miejsca karoserii jak rowniez
wywiercone otwory nalezy pomalowac farbg antykorozyjna.

Zalecenia dotyczace eksploatacii:

Wszystkie Sruby mocujgce haka holowniczego nalezy dokreci¢ po przejechaniu ok. 1000 km z
przyczepa.

Kule sprzegta nalezy utrzymywacC w czystosci i smarowac. W przypadku stosowania
urzadzen stabilizacyjnych, jak np. system “SSK” firmy Westfalia, kula sprzegta nie moze by¢
nasmarowana. Nalezy stosowac¢ zalecenia zawarte w odnosnych instrukcjach eksploatacii.
Jezeli w dowolnym miejscu $rednica kuli sprzegta bedzie wynosita 49,0 mm lub mniej hak
holowniczy nie moze by¢ uzywany ze wzgledow bezpieczenstwa jazdy.

Po zamontowaniu haka holowniczego waga pustego samochodu zwicksza sie 0 31 kg.
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Do haku zawieszenia mozna zamontowac hak holowniczy lub samoczynne sprzegto
palcowe. Do haku holowniczego oraz do samoczynnego sprzeg+ta palcowego mozna
zamontowac uktad przemienny sprzeg+ta.

UsungC mase izolacyjng lub zabezpieczenie podwozia pojazdu (jezeli istniejg) w obszarze

powierzchni styku haka holowniczego. Pomalowa¢ odstoniete powierzchnie nadwozia
farbg antykorozyjna.

Zakres sprzegania haka holowniczego lub samoczynnego sprzegta palcowego wynika z
nastepujgcego rysunku.

Rysunek 1: 125 95

172,5

132

%
.

Zakres sprzegania

Dostepne zestawy czesci zamiennych haka holowniczego

llustr. Nr czesci zamiennej Nazwa
914 052 650 001 Jednostka pakowania cze$ci mocujgce
B, C 914 052 604 001 Jednostka pakowania rura poprzeczna
A 914 052 606 101 Jednostka pakowania elementy boczne
914 052 605 002 Jednostka pakowania uchwyt gniazdka wtykowego
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Zakres dostawy haka holowniczego

Nazwa llos¢

Czesc¢ gtowna haka holowniczego ($rodkowa rura poprzeczna)
Czesc¢ zewnetrzna haka holowniczego (zewnetrzne rury poprzeczne)
Element boczny

Uchwyt gniazdka wtykowego z ptytkg

Instrukcja montazu

— = NN =

Materiat mocujacy:

Sruba szes$ciok. M 10x30, klasa wytrzymatosci 8.8
Sruba szesciok. M 10x100, klasa wytrzymatosci 8.8
Sruba szesciok. M 12x110, klasa wytrzymatosci 8.8

Podktadka 13

Nakretka szesciok. M 10, klasa wytrzymatosci 8
Nakretka szesciok. M 12, klasa wytrzymatosci 8
Naktadka

oM,

Instrukcja montazu:

1)

Od dotu przytozy¢ boczny kgtownik "A™ do podtuznic pojazdu. Przewierci¢ podtuznice
w miejscu "a”. ZatozycC i przykreci¢ naktadki.

2. ) Przykreci¢rure poprzeczng "B" wraz z wsunigetymi elementami bocznymi "C"” w miejscu
"b", na zgdanej wysokosci.

3. ) UstawicC rure poprzeczng "B" tak, aby otwory "e" byty doktadnie po $rodku pojazdu.

4.) Przewierci¢ elementy boczne "C" w miejscu "d" od gory i od dotu (g 12,5). Od dotu
powiekszy¢ otwor (g 18,5). Wtozy¢ i przykrecic rury dystansowe.

5. ) Jezeli na dole wystawajg koncowki kgtownikdw bocznych A", nalezy je odcigc.

6. ) Nie wolno przekroczy¢ maks. odlegtosci 920 mm do powierzchni zewnetrznych blach
bocznych (patrz szkic 1 i2). Po ustawieniu odlegtosci nie wolno jej zmienia¢ lub
ponownie wiercic.

7.) Rownomiernie dokreciC wszystkie Sruby.

Momenty dokrecania: M10 = 40 Nm
M12 = 65 Nm

Zmiany zastrzezone.
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